



ГУБЕРНАТОР САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 сентября 2016 года № 300

г. Саратов

**О внесении изменений в постановление
Губернатора Саратовской области
от 2 июня 2006 года № 95**

На основании Устава (Основного Закона) Саратовской области
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Губернатора Саратовской области от 2 июня 2006 года № 95 «Об учреждении переходящих призов Губернатора Саратовской области» следующие изменения:

в пункте 1 цифры «14» заменить цифрами «15»;

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Установить, что переходящие призы Губернатора Саратовской области вручаются муниципальным районам области, сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям (индивидуальным предпринимателям), осуществляющим производство, переработку и хранение сельскохозяйственной продукции, добившимся наиболее высоких показателей в сельскохозяйственном производстве, переработке и хранении сельскохозяйственной продукции.»;

в пункте 3:

слова «предприятиям и организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам» заменить словами «сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям (индивидуальным предпринимателям), осуществляющим производство, переработку и хранение сельскохозяйственной продукции»;

слова «областной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса» заменить словами «Саратовской областной организации общероссийской общественной организации Профессиональный союз работников агропромышленного комплекса Российской Федерации»;

пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4. Установить следующие критерии для представления к вручению переходящих призов Губернатора Саратовской области:

для муниципальных районов области:

приз «Золотой колос» – по одному для муниципальных районов области за получение наивысшей урожайности зерновых культур с гектара по микрозоне (западной правобережной, центральной правобережной, северной правобережной, южной левобережной, северной левобережной, центральной левобережной, юго-восточной левобережной);

приз «Золотой арбуз» – муниципальному району области за получение наивысшей урожайности бахчевых культур с гектара;

приз «Молочная буренка» – муниципальному району области за получение наивысшего прироста поголовья коров;

для сельскохозяйственных товаропроизводителей, организаций (индивидуальных предпринимателей), осуществляющих производство, переработку и хранение сельскохозяйственной продукции:

приз «Золотой початок» – за получение наивысшей урожайности зерна кукурузы с гектара;

приз «Солнечный цветок» – за получение наивысшей урожайности подсолнечника с гектара;

приз «Овощевод» – за получение наивысшей урожайности овощей открытого грунта, но не менее 500 центнеров овощей с гектара;

приз «Тепличник» – за получение наивысшей урожайности овощей закрытого грунта, но не менее 35 килограммов овощей с квадратного метра;

приз «Свекловод» – за достижение наивысшего объема производства сахарной свеклы;

приз «Садовод» – за получение наивысшей урожайности плодов и ягод, но не менее 200 центнеров плодов и ягод с гектара;

приз «Высокий надой» – за получение наивысшего надоя молока на одну фуражную корову, но не менее 5000 килограммов;

«Золотой кросс» – за получение наивысшей яйценоскости на курицу-несушку, но не менее 300 яиц;

приз «Золотая рыбка» – за получение наивысшей рыбопродуктивности в поликультуре с гектара, но не менее 20 центнеров с гектара;

приз «Лучший пищевик» – за высокие достижения в увеличении производства и улучшении качества продуктов питания среди организаций (индивидуальных предпринимателей), осуществляющих переработку сельскохозяйственной продукции;

приз «Пищевик-инвестор» – за инвестиционную деятельность, направленную на модернизацию пищевых и перерабатывающих предприятий;

приз «Золотой амбар» – среди заготовительных организаций за своевременную подготовку материально-технической базы, наивысшую приемку зерна и обеспечение качественно-количественного его сохранения, а также маслосемян.»;

в пункте 5 слова «областной организацией профсоюза работников агропромышленного комплекса» заменить словами «Саратовской областной организацией общероссийской общественной организации Профессиональный союз работников агропромышленного комплекса Российской Федерации»;

пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Сельскохозяйственные товаропроизводители, руководители организаций (индивидуальные предприниматели), осуществляющие производство, переработку и хранение сельскохозяйственной продукции, которым вручены переходящие призы Губернатора Саратовской области, по согласованию обеспечивают их сохранность и возврат в министерство сельского хозяйства области к 1 октября года, следующего за годом вручения.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Губернатор области



В.В.Радаев